

IZVJEŠĆE O RADU - VAŽNIJE AKTIVNOSTI POVJERENSTVA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA U 2016. GODINI

- **29. siječnja 2016. godine** – održana je sjednica Povjerenstva na kojoj je donesen Poslovnik o radu Županijskog povjerenstva o ravnopravnosti spolova, zatim utvrđeno je Izvješće o radu (aktivnostima) Povjerenstva u 2015. godini. Na sjednici se raspravljalo o pritužbi građana na način obilježavanja parkirališnog mjesta za žene te je donesen zaključak da se vlasniku garaže „Stari grad“ u Rijeci uputi pisani prijedlog da parkirališna mjesta namijenjena roditeljima sa malom djecom obilježi na neutralan način, znakom koji neće nepotrebno dovoditi do pogrešnih tumačenja od strane građana, nakon čega je povjerenstvo dobilo obećanje da će to biti popravljeno
- **14. veljače 2016. godine** – Povjerenstvo je sudjelovalo u manifestaciji Rijeka ustaje, u sklopu globalne kampanje One Billion Rising (Milijarda ustaje), gdje se kroz pjesmu i ples poručilo „Ne! Nasilju nad ženama“
- **4. ožujka 2016. godine** – povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena 8. ožujka, Povjerenstvo je održalo tematsku sjednicu pod nazivom „Žene na tržištu rada s posebnim osvrtom na stanje u PGŽ“. Na sjednici su prisustvovali i predstavnici gradskih i općinskih povjerenstava/odbora za ravnopravnost spolova – Grada Opatije, Grada Rijeke, Grada Cresa, Grada Kastva i Općine Baška.
- **8. ožujka 2016. godine** – predsjednica Povjerenstva učestvovala je na prezentaciji rezultata projekta i Međunarodnoj konferenciji Erasmus + KA 2 project „Re-start women“ na poziv Ustanove za obrazovanje odraslih „Dante“ Rijeka. Konferenciji su nazočili predstavnici Agencije za mobilnost i EU programe RH, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Porina, predstavnice udruga koje se bave ravnopravnošću spolova iz Italije, Njemačke, Velike Britanije i Nizozemske. Istog dana dala je i prigodnu izjavu za novinare povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena.
- **11. ožujka 2016. godine** – Povjerenstvo je organiziralo za građane besplatnu predstavu „Sve o ženama“ prema predlošku Mire Gavrana. Predstavu je izvelo KUD Primorka iz Kraljevice, a u predstavi je sudjelovala i članica povjerenstva Gordana Kovačević.
- **21. travnja 2016. godine** – održana je sjednica Povjerenstva na kojoj je raspravljano o očitovanju ravnatelja Doma zdravlja PGŽ u slučaju spolnog uznemiravanja u Domu zdravlja PGŽ. Povjerenstvo je donijelo zaključak da se u cilju okončanja međusobnog dopisivanja s ravnateljem Doma zdravlja dopis pošalje svim članovima Upravnog vijeća Doma zdravlja PGŽ.
- **22. travnja 2016. godine** – predsjednica Povjerenstva sudjelovala je na okruglom stolu o ravnopravnosti spolova u obrazovnom sustavu odnosno kurikularnoj reformi održanom u galeriji Bačva na poziv Ženske mreže Hrvatske. Okruglom stolu nazočile su predstavnice udruge SOS telefon Rijeka, Pa Riter, doc.dr.sc. Sanja Barić sa Pravnog fakulteta u Rijeci, Nataša

Tomljanović, Nataša Dragaš Zubelj i Sanja Stevanović koje su bile uključene svojim radom na prijedlogu kurikularne reforme.

- **10. svibnja 2016. godine** – održana je tematska sjednica Povjerenstva na kojoj su predstavljeni rezultati istraživanja o usklađivanju obiteljskih i poslovnih obveza u sklopu projekta „Žene na tržištu rada – procjena utjecaja roda“. Rezultate istraživanja iznijela je Dijana Ljubanović, asistentica na projektu iz Udruge B.a.B.e. Na sjednicu su pozvani predstavnici Zavoda za zapošljavanje u Rijeci, Dječjeg vrtića u Rijeci, Dječjeg vrtića Viškovo, Dječjeg vrtića Kostrena, Dječjeg vrtića Kastav, Saveza samostalnih sindikata Hrvatske u Rijeci, udruge SOS telefon – grad Rijeka, udruge Centar za participaciju žena u društvenom životu, udruge PaRiter u Rijeci, Sv. Ana – Caritasov dom za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja – Rijeka, udruge U.Z.O.R., udruge umirovljenika rijeka, Doma za starije osobe Kantrida Rijeka, Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, Odjela za financije Grada Rijeke, Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade PGŽ, Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje PGŽ, Upravnog odjela za proračun, financije i nabavu PGŽ, povjerenstava za ravnopravnost spolova jedinica lokalne samouprave na području PGŽ, te predstavnika lokalnih medija. Pozivu na sjednicu su se odazvali predstavnici Matice umirovljenika Grada Rijeke, Centra za participaciju žena u društvu, Dječjeg vrtića Kastav, Dječjeg vrtića Rijeka, Sv. Ana – Caritasovog doma za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja Rijeka, Grada Rijeke, SOS telefon – grada Rijeke, Udruge PaRiter, Udruge U.Z.O.R. Sjednica je popraćena od strane lokalnih medija (novine, radio, tv).
- **2. srpnja 2016. godine** - u sklopu Riječkih ljetnih noći u prostoru Arheološkog parka Principij održano je dramsko čitanje »Vagininih monologa« Eve Ensler. Događaj je organizirala Udruga PaRiter. U dramskom čitanju nagrađivanog književnog djela sudjelovale su žene različitih dobi, zanimanja i seksualne orijentacije, vjerskog opredjeljenja i nacionalnosti koje žive i rade u Rijeci, među kojima i predsjednica Povjerenstva. Monolozi su nastali u cilju osnaživanja ženskog identiteta, pomoći ženama da osvijeste svoju snagu, ženstvenost i ženski identitet te da vrate samopouzdanje i samopoštovanje.
- **21. rujna 2016. godine** – povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama održana je sjednica Povjerenstva s tematskom raspravom o pružanju besplatne pravne pomoći ženama žrtvama obiteljskog nasilja. Izvjestiteljice su bile odvjetnice Marijana Anđelić i Iva Starčević Brozičević. Na sjednicu su pozvani predstavnica Centra za posebno skrbništvo Rijeka Tatjana Kurević, predstojnica Podružnice obiteljskog centra Rijeka Gordana Stolfa, predstavnici povjerenstava za ravnopravnost spolova jedinica lokalne samouprave. Pozivu na sjednicu su se odazvali Tatjana Kurević, Gordana Stolfa, predstavnici povjerenstava za ravnopravnost spolova Grada Opatije i Grada Kastva. Sjednica je popraćena od strane lokalnih medija (novine, radio, tv).
- **22. rujna 2016. godine** – predsjednica povjerenstva podržala je akciju Udruge U.Z.O.R. i SOS –telefon Grad Rijeka puštanje crnih balona na Korzu povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama.

- **16. studenog 2016. godine** – održana je sjednica Povjerenstva na kojoj je podržana inicijativa za pristupanje Primorsko-goranske županije Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini.
- **18. studenog 2016. godine** - temeljem namjere Povjerenstva, MUP-PU Primorsko-goranska u suradnji sa Dječjim vrtićem Rijeka organizirao je povodom Međunarodnog dana dječjih prava i Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad djecom edukaciju za stručne djelatnike vezano uz identifikaciju i pomoć zlostavljanoj djeci u prostorijama Informativnog centra za prevenciju kriminaliteta. Predavanje je održala Marijana Žunić, voditeljica Odsjeka maloljetničke delikvencije PU Primorsko-goranske.
- **25. studenog 2016. godine** – Povjerenstvo za ravnopravnost spolova PGŽ obilježilo je Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama razgovarajući s građanima/kama, dijeleći brošure, letke, kalendare te ostali prigodni materijal na štandu na Korzu. Poziv da podrže akciju Povjerenstva upućen je županu Zlatku Komadini, članovima udruge PaRiter, Centru za ženske studije, SOS Rijeka Centru za nenasilje i ljudska prava, predstavnicima PU Rijeka te predstavnicima medija. Pozivu su se odazvali predsjednik Županijske skupštine Erik Fabijanić, predstavnici udruge PaRiter, predstavnici SOS Rijeka Centra za nenasilje i ljudska prava, predstavnici udruge U.Z.O.R. te predstavnici PU Rijeka. Akcija je popraćena od strane lokalnih medija (novine, radio, tv).
- stalna suradnja sa Kanalom Ri, Novim listom i Radiom Rijeka i Radiom Istra (I. Gregorović-Filipčić, J. Tomašić)

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Irene Gregorović-Filipčić, dipl. iur.